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A3 Ne6: I'enepasibHasi peneTULUA
Kocre c JIémel noxapuau nupor ¢ kamycroil 1 Topt «Hamoneon». JI€ma cbenaetr nupor 3a 2 MUHYTHI,
a TopT —3a 3 MuHyTHl. KOCTS chenaet mupor 3a 5 MUHYT, a TOPT — 32 4 MHHYTBI. Y 1aCTCS JIM UM BMECTE
ChECTb BCIO €11y 3a 3 MUHYTHI?
Han Beimykibli yeTblpéxyronbHUK ABCD B kotopom BD = AD = CD. Haiinute £ADC, ecin us-
BeCTHO, uTo LABC = 130°.

13 13 13 13
Kaxkoe u3 uucen Gompute: 2 wuim 29 —-30——28—=-31—=?
17 17 17 17

Haiinure 3Hauenune Beipaxkenns x° + y3, ecim xy = 13 ux? + y? = 38.

A) VY Bauneps! u FOpbI ecTh 10 J€BSTH 0AMHAKOBBIX KapTodek ¢ nudpamu ot 1 10 9. FOpa BbuIOKMI
CBOM KapTOUKH B psf o nopsaaky (1, 2, 3, ...), a Banepa BbiknaapIiBaeT cBou kapTouku nox fOpu-
HBIMHU TaK, YTOOBI B KaXKJIOM CTOJIOMKE CyMMa YHCEIl SIBJISIaCh TOYHBIM KBaJpaToM (Hampumep,
eciu ozt OpuHo# KapToukoii «1» monoxutk «3», 10 1 + 3 = 4 = 22). Yacres nu Banepe BbI-
JIO’KUTH BCE CBOM KapTOUKH?

b) Vnacrcesa nu Banepe BbUIOKUTH CBOM KapTOUKH, €CIIM Y KaXKJI0TO U3 HUX ecTh o 11 xapTouek ¢
guciaamu ot 1 go 117
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